Pelgulinna Lastekaitse Keskus

13.-18.06.2010 laagrivahetus „Pelgulinn Pivarootsis  - Suhtleme 9”

PLK (Pelgulinna Lastekaitse Keskus mtü) korraldab sotsiaalseid oskusi edendavaid laagreid üheksandat aastat ning läbi aegade on eesmärk sarnane: arendada laste suhtlemisoskusi, koostöövõimet, laiendada minatunnetust ja arusaamist oma suhetest, parandada laste toimetulekut igapäevastes elusituatsioonides, suurendada paindlikkust konfliktolukordades mõlemaid pooli rahuldavate tulemuste saavutamiseks jne. Sel aastal pöörasime tähelepanu sellele, kuidas teistele head tehes teeme tegelikult head ka iseendale ning kuidas teha koostööd täieskasvanutega e noorte kaasamise temaatikale.

Laagris osales 60 last vanuses 6-15, enamus õpivad või on õppinud Pelgulinna koolis. Juhendasid viis kasvatajat, kellel on vastav kvalifikatsioon ja erialadelt/ettevalmistuselt on : üks algklasside õpetaja, üks koolipsühholoog, üks loodusainete õpetaja, üks  kehakultuuri üliõpilane ja üks pedagoogika üliõpilane. Laagrilistest kolmandik olid käitumis- ja õppimisraskustega õpilased, kelle toimetulek vajab pidevat toetamist, osa lastest hüperaktiivsuse ja käitumishäire diagnoosiga.
Laagrilised jaotati vanuse põhjal nelja nn hõimu, kes valisid ka endale juhi, juhiabi, kulleri, paerandaja jne rollid ning nime. Hõimud olid Dino (1.-3.klass), Rüüstajad (3.-4.klass), MHM (5.-6.klass) ja Brigada (7.-8.klass). Hõimude kaupa osaleti igal päeval enne lõunal kahes ja peale lõunat kahes töötoas, mis arendasid erinevaid oskusi. Muu aeg oli täidetud vastavalt laagri päevakavale. Õhtuti toimusid erinevad üritused, mis kõik nõudsid koostööd, ühist ettevalmistust ja esitamisel julgust ning loomingulisust. Tegime küpsisetorti, pidasime jalgpalli MM-i ja võrkpalli karikat, Pivavisiooni e isetegevuslikku taidlusülevaatust, šokolaadisaia võistlust, korraldasime teatrifestivali „Meil Pivarootsis…”. Ennistasime vanaisadeaegse mängu – rõnga veeretamist kepi abil, võistluse nimeks „Vinge Velg“. Toimusid töötoad viisakusest, sõprusest, heade suhete alustest, sõbrapaela valmistamisest jne.
Laagrist on tehtud hulgaliselt pilte, link asub kodulehel www.plk.ee
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