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MTÜ Pelgulinna Lastekaitse Keskuse üheksas suur suvelaager, kus laagrilisi oli vanuses 6 – 15, toimus sel aastal traditsiooniliselt juuni teisel nädalal. Laagri eesmärk oli saada paremaks suhtlejaks ja sõbraks, õppida uusi oskusi ja lõbusalt koos aega veeta. 


Esimesel päeval toimusid mitmed tutvusmis- ja sisseelamismängud, käidi ujumas ning tutvustati laagri korda ja päevakava. Tubade kaupa kujundati koos ukse silt ja lepiti kokku toa reeglid. Laagrilised jaotati vanuste kaupa nelja meeskonda, kellega koos käidi järgnevate päevade töötubades. Õhtul toimus suur tutvumispidu etteastetega, kus iga meeskond (värv) sai oma liikmeid tutvustada.


Teine päev oli täispikk tööpäev nelja erineva töötoaga, kaks enne ja kaks peale lõunat. Iga grupp oli 45 minutit ühe kasvataja juures, kes vastavalt meisterdasid kipsmaske, mõtlesid meeskonnana ideaalse laagri üle ja mängisid sport- või seltskonnamänge. Enne lõunasööki käidi matkamas ja ujumas. Õhtul toimus rebaste ristimine ja laagrivande andmine, mille korraldasid vanemad olijad ise. 


Kolmas päev algas rivistuse ja auhindade jagamisega tublimatele – laagri lõpuks oli iga osavõtja saanud tubliduse auhinna. Lisaks toimusid lõbusad soojendusharjutused eesseisvaks päevaks. Töötubades mängiti reaktsiooni- ja meeskonnamänge, joonistati oma lemmik hetke/mälestust laagrist, vilditi looma ja prooviti kätt rattavelje veeretamises. Sportlikul õhtupoolikul toimus maastikumäng, kus õpiti paremini tundma laagrit ja selle territooriumi. Küsimused olid jaotatud raskusastmete järgi ja kirjutatud vastavat värvi paberile, mis meeskonnale küsimus oli mõeldud. Peale puhkepausi jätkus õhtu ühise kinoseansiga. 


Neljas päev. Peale rivistust ja auhindade jagamist eelmise päeva silmapaisvamatele ning parimatele maastikumängus  jätkus neljas päev töötubadega. Nendeks olid vanapaberist uue tegemine, kus igaüks sai vähemalt ühe lehe taaskasutatud materjalidest valmistatud paberit; kipsmaskide kaunistamine eelseisvaks maskiõhtuks; valmistada Cerniti materjalist toredaid rinnanõelasid ning mängida meelepäraseid sportmänge. Lõunal toimus jooksumäng, milleks moodustati võrdsed segarühmad. Õhtupoolikul toimus suur teatriõhtu, kus etüüdid valmistati luuletuste järgi raamatust „Tahan olla kiiduväärt“ ehk eeskujulikult käitumisest. Õhtu jätkus maskiõhtuga, kus soovijad said enda meisterdatud makse teistele esitleda, millele järgnes rahvahääletus ning disko.


Viiendal päeval toimunud töötubades mängiti lõbusaid seltskonna- ja meeskonnamänge ning joonistati. Õhtul toimus lõpupidu koos grillimise ja Pivavisiooniga, kus iga vabalt valitud tiim tantsis, laulis või näitles. Õhtu lõppes diskoga.


Viimasel päeval võeti laagr kokku, räägit mis tunded-mõtted laagrist meelde jäid. Igaüks sai diplomi, kuhu kõik kaaslased olid peale kirjutanud midagi head ja ilusat selle inimese kohta. Lisaks pildistati ohtralt sõbrapilte.
Laagri tegi eriliseks see, et vanemate laste rühmas osales noori, kes polnud paar aastat meiega Pivarootsis käinud ning suurem osa vanemaid olijaid jäi koju 9. klassi lõpetama. Seevastu osales palju uusi tulijaid, ligi veerandil laagrilistest puudus varasem laagrikogemus (23 uut last), seega toimus omamoodi pereheitmine – vanemad olijad asendusid uutega. 36 last osales laagris teist kuni kuuendat aastat.

Laager õnnestus ülihästi ja enamus lapsi soovis tulla tagasi. Kuna 2012. aastal toimub laager augustis, otsustasid osaleda ka 9.klassi noored. Täname Pivarootsi laagrit ja selle juhatajat ning personali, kelle abiga oli elu väga ilus ja toit maitsev.
